

# 中纪委通报称全国近6.8万人违反八项规定被查 含省部级2人 地厅级223人 7月 27名厅官违规被查处

据《法制晚报》报道 昨天凌晨,中央纪委监察部网站发布消息称,截至2014年7月31日,全国查处违反中央八项规定精神问题51600起,处理67679人(含省部级2人、地厅级223人)。

中纪委通报,7月份共查处问题4480起,处理6017人(含地厅级27人),给予党政纪处分2097人。

记者统计发现,自2012年12月中央“八项规定”出台以来,截至今年7月30日,近20个月时间

里,全国各级纪检监察机关共计查处问题51600起,处理67679人,给予18365人党政纪处分。值得注意的是,被处理的官员中,地厅级以上共有225人,其中还包含两名省部级官员。

从查处的问题类别看,自八项规定出台以来,查处违反工作纪律问题最为突出,达到21025件,占查处问题总数的40.7%。其次是接受或公款参与高消费娱乐和健身活动以及庸懒散等其他问题

13868件,占查处问题总数的26.9%。再就是违规配备使用公务用车问题达10485件,占查处问题总数的20.3%。

中央党校教授林喆介绍,“违反工作纪律”主要指违反党章和其他党内法规,违反国家法律、法规,违反党和国家政策、社会主义道德的行为。因为工作纪律涉及的面比较广,所以成为八项规定被查处的大头儿。

## 社会

### 女生错上陌生人车失联9天 家人悬赏10万



9日,20岁大学生高渝从重庆市家中出发,如约去璧山区的同学家。当天,高渝的哥哥李腾(化名)为她联系了一辆车。当天下午3时30分许,司机赶到约定地点时,发现高渝已经离开了。司机打电话给高渝才知道,就在大概10分钟之前,高渝搭错车,上了一辆陌生人的车离开了。截至17日,高渝还没有下落。失联9天,家人相当着急,悬赏10万元找高渝相关线索。警方以刑事案件立案。 刘灿

### 奇葩夫妻互戴“绿帽” 比谁出轨次数多

近日,温州一对刚刚调解完的夫妇再次闹到派出所。这对夫妻结婚已经7年,育有二子日子过得不错。妻子告诉民警,她之所以来闹,是因为丈夫出轨的次数比她多,她觉得不公平,也要再出轨,直到次数和丈夫扯平。 李菲

### 因小孩打架持刀相对 一家三口人被杀害

16日晚7时许,在兰州安宁区黄家滩发生一起惨案。租在同一院子里生产加工豆腐的两家人,因两家的孩子玩耍时打架,继而双方家人发生争吵,最终一方孩子的家长王某持用来切豆腐的刀子将另一个孩子和他的奶奶、爸爸杀害。据悉,事发后行凶者王某驾驶银灰色小面包车带着妻子和儿子逃离现场,最后迫于压力,王某投案自首。 甘菊萍

### 上海一对男女 出租车内中毒身亡

8月16日上午,一对青年男女在上海人民路靖海路口附近一停车场内,被发现死在出租车后排。经现场勘查,钥匙呈启动状态,该车在倒车停放时,车辆尾部被杂草、泥巴等杂物部分地堵塞了排气管。浦东警方初步判断,2人死亡原因系车辆废气倒灌中毒所致,目前已经排除他杀。有目击者称,被发现时,两人上身衣着完整,下身衣着散乱。 彭军

## 看点

### 香港19.3万人走上街头反对“占领中环”

香港“保普选反占中大联盟”昨天发起“和平普选大游行”,共有19.3万人参加,共同表达了反对“占领中环”违法行为、拥护按照基本法和全国人大常委会有关规定落实普选的心声,展示了香港的主流民意。张明敏演唱了《我的祖国》等歌曲,为游行人士打气。 尹世昌

### 江苏确定 奔驰汽车属纵向价格垄断

记者17日从江苏省物价局获悉,该局对奔驰汽车的垄断调查已经掌握相关证据,其对下游售后市场的零部件价格以及维护保养价格进行控制,为典型的纵向价格垄断。数据显示,奔驰C级零整比高达1273%,相当于一辆奔驰车零部件能购买12辆整车。 李俊伟

### 贵阳查处55名党员干部 涉及“种房”案件

记者获悉,近年贵阳市部分地区修建违法建筑问题突出,群众对此反映强烈。贵阳市委提出,对违法“种房”现象,既要“拆房”更要“查人”,还要“追责”。针对部分地区存在的违法建房以获取拆迁补偿的“种房”行为,贵阳市今年启动专项打击行动,目前已查处党员、干部参与、支持纵容和收受贿赂等有关违法“种房”的案件51件55人,使违法“种房”势头得到遏制。 胡星

### 曾向塔利班成员尸体撒尿 美军狙击手死亡

美联社报道,这名前美国海军陆战队队员叫罗伯特·理查兹,尸体近日在家里被发现。警方认为死因可能是用错了药,他此前在战斗中负伤,一直在接受治疗。理查兹曾向塔利班成员尸体撒尿的视频曾引发国际谴责。理查兹将以全套军礼被安葬在阿林顿国家公墓。 高晨

### 民间武装击落一乌军战机

乌克兰军方17日证实,乌克兰一架米格-29战斗机当天被乌东部民间武装击落,飞行员成功逃生。乌通社援引乌反恐行动指挥部发言人马秋欣的话报道说,这架战机当天凌晨执行完作战任务后,在乌东部卢甘斯克州被民间武装击落。飞行员弹射出舱,随后被政府军搜救人员找到并送至安全地区。本月7日,乌政府军一架米格-29战斗机被击落。 刘怡然

## 万象

### 女子用母乳制成香皂销售 专家:谨慎使用



家住重庆大渡口的月月,孩子9个多月,但月月母乳太足,每天都要剩。听说母乳皂可以美白润肤,她就拿来做手工皂送给亲友,后来越做越多索性开网店销售。母乳皂可否放心使用?专家建议:由于母乳会传播疾病,制作过程也可能产生细菌,还是慎重使用。 王健

### 假冒洗发水伤身 别大意!

头疼、胸闷、长红疹?假冒洗发水惹的祸!记者从京东、1号店、淘宝等购买8瓶洗发水,验证后仅3瓶正品。你知道吗?假冒洗化用品都是用最差的化工原料,可致癌,可影响小孩器官发育,可致孕妇流产死胎!切记,打400客服电话可测洗发水真伪! 宋超

### 13楼掉砧板砸死中年男

16日晚7时,天上掉落砧板,深圳一名男子当场被砸身亡!警方事后在事发居民楼内带走一名男子。据悉,该男子将家中做饭的砧板夹在阳台防护网的缝隙中,不料砧板13楼脱落致人死亡。死者的亲属刘先生称,警方测量砧板,发现直径为45厘米,厚7厘米,十分沉重。 陈乐伟

### 口腔相机 张口就能拍照

英国《每日邮报》报道,52岁的英国男子贾斯汀·奎纳尔发明了置入口腔的微型照相机,从而将牙齿拍摄进照片中。他把铝箔垂直放置在胶片暗盒的一个五分之一毫米宽的洞口上方。拍照时张开嘴巴,就能利用这个“迷你”照相机记录精彩瞬间。 何文娟

## 一日之最

### 最早见香蕉树 高2米多 已结出超3000个香蕉



越南媒体近日报道,家住越南广平省同贺市北里坊第四居民区的阮氏明女士称,她家的香蕉树相貌平平,被种在自家院里。目前这棵高2米多的香蕉树,已长了202扇(圈)香蕉,每扇有16个以上的香蕉,每个香蕉长8厘米。最近几天,这棵超级香蕉树吸引了很多人前来观赏,并要求合影留念。每天阮氏明女士都要接待数百名好奇的客人。还有人想出数百万越南盾高价购买这棵香蕉树,但阮氏明女士不卖。 王建

### 最珍贵的枕头 唐代“黄金鸳鸯枕” 重达36公斤



8月17日,一款“唐代开元年黄金鸳鸯枕”在上海“瓷友艺术金融联盟”成立大会上展示,吸引众人竞相争睹珍宝风采,甚至有人戴上手套提一下,测试其重量。据了解,该“黄金鸳鸯枕”实重36.1公斤,采用当时最先进的“银熔法”精炼而成,极其珍贵。 苏婕

### 拍卖公告

一、拍卖时间:2014年9月11日上午9:00时。  
二、拍卖地点:安徽省人民法院涉诉资产交易中心网(<http://bd.ahssc.cn>)。  
三、拍卖标的:合肥市万家银座广场1-2501室房产(房地产权证号:合产341563),建筑面积147.29㎡,参考价85万元。  
四、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至2014年9月9日17:00止。  
五、注意事项:有意竞买者须在2014年9月9日17:00前向委托法院指定账户(收款单位:合肥市庐阳区人民法院;开户银行:徽商银行合肥寿春路支行;账号:2231012080070035)汇入竞买保证金10万元)并携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥公共资源交易中心五楼501室办理申请登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心《合肥市万家银座1-2501室房产司法拍卖》)。  
六、联系电话:0551-62676246 13365515729 王先生  
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2014.8.18  
中国AA级拍卖企业

### 安徽省卫生厅机关服务中心 丁家巷5号(红星路)门面房对外租赁 招租(三次)公告

安徽省卫生厅机关服务中心现有位于丁家巷5号(红星路)门面房对外进行招租。建筑面积约为372.4平方米,项目概况表请至安徽省卫计委网站(<http://www.ahwst.gov.cn/>)公告栏附件下载。有意者请于2014年8月18日17:30前到我中心报名,领取招标资料。  
地址:合肥市庐阳区丁家巷2号安徽省卫生厅机关服务中心。  
联系人:杜先生  
联系电话:13956975202 62672006  
安徽省卫生厅机关服务中心 2014年8月12日